

УРОК № 6



Дата _____

ТЕМА

Будь верен в служении

Силой великой Самсон наделен,
Чтобы исполнил служение он,
Чтобы народ от беды был спасен,
Чтобы свободу народ приобрел.

Но обольстился Далидой Самсон,
И потому потерял силу он.
Верность Спасителю, друг, сохрани,
С греховных путей удайся, беги.

Выпиши слова Самсона

Книга Судей 16:7

Книга Судей 16:11

Как можно было лишить Самсона силы?

Книга Судей 16:17

Книга Судей 16:13

Подчеркни те слова Самсона, которые открывают правду о его силе.

Проанализируй 16 главу книги Судей, выпиши причины и последствия духовного падения Самсона



ПРИЧИНЫ

СТИХ 4

СТИХ 13

СТИХ 16, 17

Духовное падение Самсона

СТИХ 19

СТИХ 20

СТИХ 21

СТИХ 29-30

ПОСЛЕДСТВИЯ



Хранящий заповедь хранит душу свою, а нерадящий о путях своих погибнет

Притчи 19 глава 16 стих

Рассказ из жизни

Патрициус жил в Англии около 400 года. Его родители были христиане. Вокруг были поля, леса, где мальчик мог играть вволю. Часто, сидя под деревом, Патрик рассуждал о том, кем он будет, когда вырастет: фермером, охотником, а может, купцом? Но однажды, когда Патрициусу исполнилось 16 лет, случилось нечто такое, что полностью изменило всю его жизнь. День начался как обычно. Позавтракав, он сказал родителям, что идет на охоту в лес. Он взял лук и стрелу и легко сбежал по тропинке в лес. Кругом стояла тишина. Он остановился, прислушиваясь и разыскивая следы оленя на земле.

Вдруг кто-то схватил его сзади. Патрициус был сильным и здоровым мальчиком, но ему было не под силу освободиться, т. к. несколько человек держали его, как в тисках. Как он ни сопротивлялся, они не отпустили его. Эти люди оказались пиратами с восточного побережья Ирландии и приехали в Англию, чтобы захватить мальчиков и продать их в рабство. Пираты связали мальчику руки и поволокли его к себе на судно, и бросили его в темный трюм. Там уже было много других мальчиков, разделявших ту же судьбу.

Патрициус был потрясен, он никак не мог поверить в реальность случившегося. Ведь совсем недавно он беззаботно бежал в лес, а теперь в одно мгновение стал невольником.

Когда корабль прибыл в Ирландию, всех мальчиков сковали одной цепью, согнали с судна и поволокли на берег. Оттуда их доставили на невольничий рынок. Патрициусу не пришлось там долго ждать, его купил какой-то ирландский военачальник.

- Как тебя зовут? – грубо спросил он. «Патрициус», - ответил мальчик.

- Но с этой минуты твое имя - Патрик, - сказал человек. – И ты будешь смотреть за моими свиньями.

Итак, Патрик стал свинопасом. Что ему оставалось делать? Однако, непрерывнонося свиньям пищу и воду, его неотступно одолевала мысль: «Неужели это предстоит мне делать всю жизнь?»

Он мучился тоской по прежней жизни, по дому, по родителям, которые ничего не знали о нем.

Однажды была сильная буря, кругом гремели раскаты грома и сверкали зигагообразные молнии. Патрик с восторгом наблюдал это величественное зрелище, но, к своему удивлению, он увидел, что другие слуги-ирландцы, сжавшись, столпились, глядя с ужасом на происходящее.

- В чем дело? – спросил Патрик.

- Буря напоминает нам, что боги сердятся на нас, - прошептал один из них. – Должно быть, мы недостаточно их почитали, они могут убить нас.

- Ваши боги сердятся? – удивился Патрик.

- Да, - ответил другой. – Священник говорит, что наше приношение было недостаточно. Но мы принесли больше, чем могли.

Нашим детям и без того не хватает пищи, но если только боги пощадят нас сегодня, мы принесем все, что у нас есть.

- Но, - запинаясь, проговорил Патрик, - Бог, Которого я знаю, добрый и милосердный.

- Этого не скажешь о наших божествах, - сказал другой. – Им безразлично, что случится с нами. Я ненавижу их, но я

должен слушаться священника, т. к. в противном случае я не знаю, что боги сделают с моей семьей. Они могут всех погубить.

Буря стала постепенно утихать, и Патрик поспешил к своим свиньям, так что он не мог продолжить разговор. Но в ту ночь он лежал без сна, думая о Боге, Которого он знал; Единственного Бога, Который создал небо и землю; Бога, Который настолько любил весь мир, что послал Своего Сына на землю к людям.

И тут Патрик осознал, насколько отличается Бог, Которого он знал, от богов (идолов), в которых верили люди вокруг него. Его Бог сострадал людям, исцелял больных и кормил голодных. Иисус Христос настолько любил людей, что даже умер за них. Вдруг Патрик почувствовал, как любовь Иисуса реально охватила его, и с тех пор он стал разговаривать с Иисусом, как с другом. Его любовь к Иисусу возрастала все больше и больше.

Познав столь близко Иисуса, Патрик стал проявлять все большую заботу и интерес к людям, окружавшим его. Он вел беседы с другими слугами, став их другом. Теперь, когда он убедился, насколько они боятся других богов, он от всего сердца хотел, чтобы они познали Иисуса Христа. Патрик все больше думал о том, как рассказать ирландцам об Иисусе. Но он был рабом. Он не мог по своей воле переезжать с места на место. Да и ему самому нужно было узнать гораздо больше о Боге и о Его Сыне. Патрик сильно желал изучать Библию. Но это было невозможно.

Прошло шесть лет. И вот, однажды ночью Патрику представилась возможность спастись бегством. Его хозяина не было дома, никто не следил за ним. Почему бы не попытаться вернуться домой?

Он поспешно схватил одежду и выбежал из дома. Он очень долго шел, не останавливаясь. И, когда наступил рассвет, он увидел гавань. Там стоял корабль, готовый к отплытию.

Патрик побежал изо всех сил. Судорожно ловя воздух, он, наконец, добрался до корабля, где узнал, что корабль отправляется в Англию.

- Возьмите меня, пожалуйста, на борт, - молил он капитана. – Мои родители уплатят вам, когда я доберусь домой.

Его взяли на корабль и он, в конце концов, добрался до дома к родителям. Сколько было слез радости от встречи!

Но Патрик не забыл своих друзей в Ирландии. Его не покидала мечта рассказать им о милосердном и сострадательном Боге, о Боге любви. Теперь Патрик точно знал, что он должен делать в своей жизни. Он пошел в школу для того, чтобы изучать Библию. Спустя несколько лет, он отправился миссионером в Ирландию.

Патрик остался в Ирландии до конца своих дней. К концу его жизни многие люди в Ирландии стали христианами.

Вопросы для размышления. Стал бы Патрик миссионером в Ирландии, если бы с ним не произошли такие события?

Это просто случайность или план Божий? Как ты думаешь: есть ли план у Бога для тебя?

